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         Velja govorjena beseda. 
 
 
Spoštovane nominiranke,  
Uredništvo Ona plus,  
cenjeni gosti in gostje.  
 
Samo deklice s sanjami lahko postanejo ženske z vizijami. 
 
Z iskrenim spoštovanjem smo se danes zbrali, da izkažemo priznanje vam, izjemnim ženskim 
posameznicam, ki ste si upale sanjati in verjeti vase. Danes s svojim delom, predanostjo in 
pogumom pomembno sooblikujete našo družbo. S svojim neumornim delom izpolnjujete 
zdaleč najpomembnejše poslanstvo: poslanstvo človeka, napredka, sočutja. Kajti biti človek ne 
pomeni ne le obstajati, temveč delovati – sočutno, pravično in dostojanstveno.  
 
Vaše življenjske zgodbe so izjemne. Premikate meje v znanosti in raziskavah, se borite za 
enakost in pravičnost, s svojim umetniškim izrazom bogatite naš kulturni prostor. Povezovalno 
delujete v mednarodnih odnosih. S svojo dobrodelnostjo pomagate tistim, ki so pomoči 
najbolj potrebni. Ohranjate slovensko tradicijo. In ste pogumne, tudi v obdobju življenja, ko je 
vaša pot strma.  
 
Prav vsaka od teh vaših zgodb nam je v oseben navdih.  S svojim življenjem dokazujete, da ima 
vsaka sprememba svoj začetek v srčnih ljudeh, ki si upajo sanjati in uresničevati svoje vizije. 
 
A danes ne slavimo le vaših dosežkov, občudujemo tudi vrednote, ki jih predstavljate: znanje, 
vztrajnost, solidarnost, poštenost in odgovornost. Ste zgled prihodnjim generacijam, vaše 
življenje in vaš uspeh pa opomnik, kako pomembno je, da kot družba omogočimo vsem, da 
razvijajo svoje darove in želje, ne glede na spol, okolje ali izzive, s katerimi se srečujejo.  
 
Kljub relativno visoki stopnji dosežene enakopravnosti tudi v Sloveniji še nismo uspeli 
popolnoma odpraviti vrzeli med spoloma. To spoznanje nas zavezuje, da vztrajno in odločno 
še naprej gradimo družbo enakih priložnosti za vse, okolje, v kateri bo čisto vsak lahko 
uresničeval svoje sanje. 
 



 

Samo skupaj, ženske in moški, lahko zgradimo prijaznejši svet. Sinergija moške in ženske 
narave zmore ustvariti ravnovesje in bolj vključujočo družbo. Gradimo pa ga lahko, korak za 
korakom, skozi izobraževanje in razumevanje, saj le tako lahko presežemo predsodke, 
stereotipe in nevednost, ki pogosto povzročajo nestrpnost do drugega.  
 
 Svet danes to še kako potrebuje. V času, ko se mednarodna skupnost nahaja na razpotju in ko 
se preizkuša trdnost naše zavezanosti človekovim pravicam in miru, potrebujemo 
posameznike, ki bodo odločno stopili na stran solidarne družbe, pravičnega razvoja in mirnega 
sobivanja narodov. Mir namreč ni zgolj rezultat političnih dogovorov in diplomacije, temveč 
tudi vizije boljše prihodnosti, kjer ni prostora za nasilje in sovražnost. Zato je graditev 
harmonije v naših medsebojnih odnosih – v šoli, družini, skupnosti in mednarodnem prostoru 
– temelj, na katerem lahko zgradimo trajen mir.  
 
Prava človečnost zahteva pogum – da stopimo naprej, da se zavzamemo za dobro in da ne 
ostanemo pasivni opazovalci. Družba nujno potrebuje tudi prispevek nas žensk, uresničitev 
naših pogledov na svet, sodelovanje, pravičnost. Svet potrebuje našo energijo, našo 
uresničitev sanj. Kot je dejal Mahatma Gandhi se moč nas žensk skriva v sočutju, modrosti in 
sposobnosti ljubiti brez meja.  
 
In prav ljubezen – v najširšem smislu – je ključ do sprememb, četudi še ni bila dovolj 
prepoznana,  je ob koncu svoje življenjske poti zapisal Albert Einstein v  pismu hčerki. 
 
»Ljubezen je Luč, ki razsvetljuje tiste, ki jo dajejo in prejemajo. Ljubezen je gravitacija, ker 
zaradi nje nekateri ljudje čutijo privlačnost do drugih.  
Ljubezen je moč, ker pomnoži najboljše, kar imamo, in dovoli človeštvu, da ne ugasne v svoji 
slepi sebičnosti. Ljubezen razvija in odkriva. 
Za ljubezen živimo in umremo. Ljubezen je Bog in Bog je Ljubezen«, je zapisal.  
 
Zato, spoštovane ženske, nas svet potrebuje. Ta svet potrebuje preobrazbo. Potrebuje  
glasove, ki bodo povezovali, tudi ko smo  ljudje na različnih bregovih. Potrebuje delovanje za 
dobro širše skupnosti, namesto sebičnih, imperialističnih pohodov. Potrebuje krepitev 
vrednot, lastnih  človeku, ker se sicer naša pot lahko konča z obžalovanjem, kot je primer 
znanega irskega dramatika in pisatelja Georgea Bernarda Shawa, sicer dobitnika Nobelove 
nagrade in prejemnika Oskarja. Ta je pred svojim slovesom na vprašanje, kaj bi storili, če bi 
lahko še enkrat živel, odgovoril: "Rad bi bil takšna oseba, kot bi lahko bil, pa nisem nikoli 
postal.« 
 
Zato ljudje potrebujemo svoje sanje in pogum, da jim sledimo. Vizijo, da ohranjamo pravo 
smer. Vztrajnost, da ne obupamo, ko je težko. In medsebojno pomoč, da si pomagamo, ko je 
to potrebno.  
 
Uredništvo One plus tudi letos javnosti predstavlja izjemne ženske, ki s svojim delovanjem ali 
izraženimi stališči odločno stopajo v tej smeri in so zato zaznamovale zadnje leto. Letošnji naziv 
ona 365 bo podeljen že petnajstič zapored. 
 



 

Z današnjim dogodkom pa se priklanjamo tudi vsem ostalim ženskam, ki so s svojim 
delovanjem na različnih področjih pustile neizbrisen pečat in dokazale/dokazujejo, da so 
vztrajnost, znanje in srčnost ključni za napredek naše družbe. 
 
Spoštovane nominiranke, 
 
Naj bo ta nominacija izraz zahvale za vaš trud in hkrati spodbuda, da nadaljujete svojo pot, saj 
je vaš prispevek neprecenljiv. Hvala vam za vse, kar počnete, in naj vas današnji dogodek 
opomni, kako pomembne in cenjene ste v naši družbi. 
 
Iskrene čestitke vsaki od vas!  Naj vam bo današnji dan v navdih za še več izpolnitev sanj in 
pogumnih korakov v prihodnosti. 
 
Hvala! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


